
 
 

Z A P I S N I K 
 

9. redne seje Vaške skupnosti Šmiklavž, ki je bila v ponedeljek 12. 5. 2008 ob 20.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Šmiklavž. 
 
Prisotni:  Andrej Blatnik, Jože Mirkac, Maksimiljan Kramljak, Štefanija Kladnik, 
                 Karel Uran 
Ostali prisotni: Bojan Triglav, Policijska postaja Slovenj Gradec 
                           Angelca Vošner, predsednica Športnega društva Šmiklavž 
Za zapisnik: Beno Breznik  
                            
Predsednik sveta Andrej Blatnik je uvodoma v se prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji  
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje 
2. Varnostna ocena za leto 2007 
3. Praznik vaške skupnosti (Grajski piknik) 
4. Tekoča problematika   
5. Razno   
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika 8. redne seje in odgovore na postavljena 
vprašanja. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Bojan Triglav je povedal, da se je v lanskem letu zgodilo 426 kaznivih dejanj, leto poprej 500. 
Prevladujejo kazniva dejanja tatvine, s tem da se povečuje kaznivo dejanje vlomi – tatvine.  
Na območju Mestne občine Slovenj Gradec  je bilo skupaj 439 kršitev predpisov, ki urejajo 
javni red in mir, kar je 9% manj kot v primerjalnem obdobju 2006. Največ je vandalizma in 
alkoholizma v urbanih naseljih, obravnavali pa so tudi kršitve Zakona o proizvodnji in 
prometu s prepovedanimi drogami, Zakona o zaščiti živali, Zakona o omejevanju porabi 
alkohola …. Prisotno je tudi družinsko nasilje. Policijska postaja je v letu 2007 izrekla 7 
prepovedi približevanja, leto poprej 11.  Na območju Policijske postaje Slovenj Gradec se je 
pripetilo 300 prometnih nesreč, kar je manjši porast. Od tega je bila 1 nesreča s smrtnim 
izidom, v kateri je 1 oseba umrla. V letu 2007 je policija izvajala različne preventivne 
aktivnosti (predstavitve varnostnih razmer občinskim svetom, ČS in VS, zloženka na temo 
vandalizma je bila posredovana vsem gospodinjstvom, razna predavanja mladini…) 
 
Za Vaško skupnost Šmiklavž lahko reče, da so varnostne razmere dokaj ugodne, saj ne 
zaznavajo posebno hudih kaznivih dejanj. Cesta Velenje – Slovenj Gradec je tranzitnega 
pomena, zato se lahko na tem delu pojavljajo »tuje« osebe, na katere je potrebno v danih 
okoliščinah biti posebno pozoren. 
Svet je opozoril na vožnjo z motornimi kolesi v naravnem okolju. V gozdu pri pokopališču v 
Šmiklavžu si motoristi s trakovi označijo poligon. 



.  
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da bo prireditev ob prazniku vaške skupnosti Grajski piknik v 
nedeljo 6. 7. 2008. Program prireditve bo usklajen s Kulturnim društvom Šmiklavž. Na 
prireditvi bodo podelili tudi priznanja vaške skupnosti. Člane sveta je pozval, da do naslednje 
seje, ki bo v mesecu juniju, pripravijo predloge za priznanja.  
V okviru praznika bosta še naslednji prireditvi: 
 

- 28. ali 29. 6. turnir v nogometu med sosednjimi vaškimi skupnostmi. Organizator 
prireditve je Športno društvo Šmiklavž. 

- Konec meseca avgusta ali v začetku septembra vaške igre. Predlog je, da se igre 
odvijajo na prireditvenem prostoru pri gradu Vodriž  

 
Maksimiljan Kramljak je povedal, da bo program Grajskega piknika naslednji: 
 

- Ob 14.00 uri  maša pri gradu Vodriž 
- Ob 15.00 uri gledališka predstava. Letošnji piknik se bo odvijal takoj po predstavi na 

istem prostoru  
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (3.1.) 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Vaški skupnosti Šmiklavž, se nakaže Kulturnemu društvo Šmiklavž 600 EUR, katero jih 
bo porabilo za prireditev ob prazniku vaške skupnosti (Grajski piknik). 
 

S k l e p (3.2.) 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Vaški skupnosti Šmiklavž, se nakaže Športnemu društvo Šmiklavž 200 EUR, katero jih 
bo porabilo za prireditev ob prazniku vaške skupnosti (nogometni turnir). 
 

S k l e p (3.3.) 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Vaški skupnosti Šmiklavž, se nakaže Kulturnemu društvo Graška Gora 200 EUR, 
katero jih bo porabilo za prireditev Graška gora poje in igra. 
 
K točki 4 
 

Parkirišče pri pokopališču – škarpa 
 

Predsednik sveta je povedal, da je dobil informacijo od Kuhelnika, da je izvajalec del že 
izbran in bodo z deli pričeli v drugi polovici meseca maja 2008. Ne ve pa ali je z župniščem 
podpisana odstopna izjava za zemljišče. 

 
Mrliška vežica 

 
Svet predlaga, da idejni načrt mrliške vežice naredi isti projektant, ki bo izdelal  načrte za 
mrliško vežico v Pamečah.  V kolikor bo potrebno, bo svet naknadno imenoval gradbeni 
odbor. 



 
Osnovna šola 

 
Kljub večkratnim opozorilom še vedno ni rešena kanalizacija (za stavbo je uničen jašek) in 
odtoki  pri vhodu v šolo.  
Svet zanima, kako daleč  je zadeva  s stanovalci, ki so si zagradili del šolskega zemljišča.  
Problem  parkirnih  prostori pred šolo, saj že sami uslužbenci nimajo kje parkirati svoja 
vozila, da o kakšnih prireditvah, ki se odvijajo v šoli ali pred šole  sploh ne govorimo. 
 

Oglasni panoji 
 

Svet je sprejel 
Sklep (4.1.) 

Na področju Vaške skupnosti je potrebno dodatno postaviti oglasni pano. Lokacija naj 
bo v bližini šole. 
 
Ostala problematika: 
 

1. Predsednik sveta bo pripravil seznam cest, kjer bi  naredili protiprašno zaščito 
(drobljen asfalt) na delih cestišča, ki peljejo mimo dvorišč.  

2. Na cesti Šmiklavž – Graška Gora pri Pošeniku je zajeda na cesti in že ogroža promet 
3. Svet ponovno predlaga, da se zaradi varnosti na Republiški cesti R3-696 na odseku 

7919 pri km tablici 9.5 km + 200 m in 400 m postavi prometni zank dovoljena hitrost 
50 km ali pa se prestavi tabla za kraj Šmiklavž pred pokopališče iz smeri Velenja. 

4. Zakaj se ob državnih praznikih na drogovih pred šolo v Šmiklavžu  ne izobesijo vse 
zastave. 

   
K točki 5 
 
Predsednik je svet seznanil z Javnim razpisom za leto 2008 za podelitev Naziva častnega 
občana Mestne občine Slovenj Gradec, Občinsko nagrado, Plaket Mestne občine Slovenj 
Gradec in Javnim razpisom za leto 2008 za podelitev Vrunčeve nagrade in Vrunčevih plaket. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 22.15 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                  Predsednik 
                                                                                     Vaške skupnosti Šmiklavž 
                                                                                               Andrej Blatnik 


